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a. Los inden for de reelle tal ligningssystemet

y

b. Las inden for de reelle tal ligningssystemet

x3-9(y?-3y+3)=0
y*-9(z%-32+3)=0
22-9(x*-3x+3)=0.

c. Las inden for de reelle tal ligningssystemet

X+ Xy =y
2y +yz=1
27+ 72X =X.

(Indsendelsesfrist: 10/9-2021)

_ x°+12x , y>+12y o 73 +122
3x*+4 3y’ +4 ' 32 +4

Angiv venligst i din besvarelse om dit navn (evt. gruppenavn) ma offentliggeres pa svar-arket i

naeste maned.

Lgsningen indsendes enten med alm. post til

Jens Carstensen, Frederik d. VI’s Allé 10, 2000 Frederiksberg
eller pr. mail til Jens.Carstensen@newmail.dk (lgsning vedhaftes i PDF-format)

Besvarelsen skal veere fremme senest d. 10. i efterfglgende maned.
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